Завершается  регистрация  на  сентябрьский период ЕГЭ 2015 года

Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области напоминает о завершении до 12 сентября 2015 года приема заявлений на сентябрьский период ЕГЭ  (срок регистрации определен письмом Рособрнадзора от 18.06.2015 № 02-222).
В соответствии с приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 июля 2015 года № 963 «О внесении изменений в Порядок  проведения государственной итоговой аттестации по общеобразовательным программам среднего общего образования, утвержденный приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 декабря 2013 № 1400» в 2015 году  установлены следующие дополнительные сроки проведения государственной итоговой аттестации (далее - ГИА) в форме ЕГЭ:
26 сентября (суббота) - математика (базовый уровень), математика (профильный уровень);
29 сентября (вторник) – русский язык;
9 октября (пятница) – математика (базовый уровень), математика (профильный уровень), русский язык.
В сентябрьском периоде ЕГЭ принимают участие:
Обучающиеся, не прошедшие ГИА или получившие на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному предмету, либо получившие повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в дополнительные сроки;
Выпускники прошлых лет, изъявившие желание участвовать в ЕГЭ по русскому языку и (или) математике профильного уровня, независимо от наличия у таких лиц результатов ЕГЭ по данным предметам;
[bookmark: _GoBack]Выпускники, получившие документ о среднем общем образовании в 2014-2015 учебном году, изъявившие желание пересдать русский язык и (или) математику профильного уровня для улучшения результатов.
Подать заявление на участие в ЕГЭ указанные граждане могут в местах подачи заявления на ЕГЭ в Ленинградской области.

