Минимальные баллы по ЕГЭ не изменятся в 2016 году

Минимальные баллы для получения школьного аттестата и для поступления в вуз в 2016 году останутся на уровне 2015 года. Об этом заявил глава Минобрнауки Дмитрий Ливанов, передает ТАСС.

«На днях мы опубликуем правила приема на 2016 год, никаких изменений не будет, и даже не будут меняться пороговые баллы, необходимые для получения школьного аттестата и для поступления в вуз», — сказал он, отметив, что в министерстве хотят оставить минимум на три года. По мнению Ливанова, сейчас ЕГЭ позволяет отделить тех, кто может учиться в вузе, от тех, кто не может.

Справка. 
Минимальные баллы определены распоряжением  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзора) от 23 марта 2015 года № 794-10 «Об установлении минимального количества баллов единого государственного экзамена, необходимого для поступления обучения по программам бакалавриата и программам специалитета, и  минимального количества баллов единого государственного экзамена, подтверждающего освоение общеобразовательной программы среднего общего образования».
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